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Конспект интерактивного урока по английскому языку.

Тема: «Гномик Тайни. Чтение текста».

                                                                                                           Учитель: Русакова С.С.
Класс: 3
                                                  с. Неволина, 2016
Урок английского языка в 3 классе
Учитель: Русакова С.С.

Дата: 13.01.2016

Тема урока: Гномик Тайни. Чтение текста.

Цели: 

1. Активизировать навыков монологической речи, правила настоящего простого времени;

2. развивать навыки изучающего чтения;

3. совершенствование навыков аудирования.
Ресурсы: «Enjoy English» для 3 класса общеобразовательных учреждений (авторы Биболетова М.З., Трубанева Н.Н.), изображения гнома.
Основные понятия: настоящее простое время, лексика: fairy tale, poem, often.

Формы работы: индивидуальная, фронтальная.

Технологическая карта урока

	Этапы урока
	Деятельность учителя
	Деятельность учеников
	УУД

	1. Организационный момент.
	Приветствует, настраивает учеников на работу.

Good morning, children! I’m glad to see you? How are you?
	Приветствуют учителя.
	Личностные: осознают значимость языка и речи в жизни человека.

Коммуникативные:

включаются в процесс говорения

	2. Фонетическая разминка.
	Организует фонетическую зарядку.
Look at the blackboard! There is a tongue-twister there. 

Six little kittens lost their mittens. It’s a pity! They are so pretty!

Let’s make our tongues work!
	Читают скороговорку медленно, быстро, тихо и громко; отрабатывают звуки [s], [k], [n], [m], [t], [l].
	Коммуникативные: осуществление учебного сотрудничества.
Личностные:

осознание принадлежности к коллективу.

	3. Постановка цели и задач урока. Мотивация учебной деятельности учащихся.
	Помогает учащимся сформулировать тему и цель урока.
Oh! Look at the blackboard once more! Who is this? 

Can you name the topic of our lesson?
	Предполагают тему урока с опорой на полученную информацию.
	Регулятивные:
Предполагают и формулируют цели и тему урока.

	4. Актуализация знаний.
	Организует работу учащихся в сотрудничестве, оказывает необходимую помощь; организует беседу с активизацией изученной ранее лексики.
Do you want to become acquainted with new character? Then what can we do?
	Задают вопросы в настоящем простом времени.
	Коммуникативные: осуществление учебного сотрудничества.

Познавательные: осознанное построение связных высказываний

	5. Применение знаний и умений в новой ситуации. 
	Организует работу учащихся, объясняет, как выполнить задание.
It’s time to listen to your ideas about your new friend. Do ex.1 on page 57. Work in pairs.
	Работают в парах, составляют предложения с опорой на схему, контролируют друг друга.
	Познавательные: осознанное построение связных высказываний.
Регулятивные: контроль и коррекция; развитие внимания, памяти, смекалки и сообразительности.

Личностные: 

умение работать в парах.

Коммуникативные: 

формулируют собственное мнение и позицию.

	6. Физическая разминка.
	Организует физическую разминку.
Let’s do some training exercises!
 Stand up! Clap! Clap!

Arms up! Clap! Clap!

Step! Step! Arms down!

Clap! Clap! Please, sit down!
	Выполняют физическую разминку.
	Личностные: 

осознание себя частью коллектива

Регулятивные: 

развитие внимания, памяти.

	7. Обобщение и систематизация знаний.
	Привлекает внимание учащихся к выполнению упражнения (стр. 58 упр.3).
Let’s read the story about Tiny and answer the questions in the task.
	Читают текст и отвечают на вопросы в задании.
	Познавательные: 

освоение поискового и изучающего чтения; построение логических рассуждений.
Коммуникативные: осуществление учебного сотрудничества.

	8. Информация о домашнем задании.
	Объясняет домашнее задание.
It’s time to write down your homework. Learn the words on the page 58.
	Записывают домашнее задание в дневники.
	Коммуникативные: осуществление учебного сотрудничества.

	9. Рефлексия
	Осуществляет рефлексию содержания учебного материала.
Tell me what have we known about Tiny? Do you like him?
	Называют свои трудности, ошибки, новые слова и знания, полученные на уроке.
	Регулятивные: 
осуществление самоконтроля и анализа допущенных ошибок; осознание уровня собственных достижений, качества знаний, ошибок и их причин, путей их устранения.


